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Zadanie 1 (12p). Dane sg punkty A = (3,1,-1), B = (1,3,-3), C = (4,1,0), D = (0,3,—2). Wyznacz
réwnanie prostej [ przechodzacej przez punkty A i B oraz prostej k przechodzacej przez punkty C'i D. Zbadaj
wzajemne polozenie tych prostych. Wyznacz réwnanie ogélne plaszczyzny m, ktéra zawiera prosta [ i przechodzi
przez punkt C.

Zadanie 2 (11p). Wyznacz liczbe rozwigzan uktadu rownan w zaleznosci od wartosci parametru p € R.

pr +B4+ply +B+p)z = 2
(I-py +z = -2

y +(1-pz = p

Py -pz = —4

Zadanie 3 (13p). Zbadaj, czy istnieje odwzorowanie liniowe spetniajace podane warunki. Jezeli tak, podaj jego
wzOor.

(a) f:R* = R? f(1,1,0)=(0,2), f(1,0,1)=(2,1), f(1,1,1)=(L,3).
(b) g:R® = R? ¢(3,2,1) = (3,1), g(4,1,5) =(7,2), g(7,8,-5) = (1,3).
Zadanie 4 (14p). Niech f : R[z]s — Rz]; bedzie odwzorowaniem liniowym, ktérego macierz w bazach kano-

nicznych (tj. (1,z,2%,...)) jest réwna:

A= M;(By, By) = {4 L _3}.

7T 2 =5

(a) Wyznacz macierz tego odwzorowania w bazach By = (92 —2,522+4, 222 +7x) oraz By = (4o +1, T2 +2).
Wykorzystujac te macierz, oblicz f(p) dla p(x) = 5% + 9x + 2.

(b) Okresl wymiary jadra i obrazu odwzorowania f. Podaj Im f.



